OSNOVNA ŠKOLA SELA
SELA 103
Klasa:003-06-01/18-08
Urbroj:2176-22-01/18-31
Sela, 19.10.2018.g.



                                                     Z A P I S N I K
Sa sjednice Školskog odbora koja je održana u petak, 19.10.2018.g. s početkom u 13 sati u prostoru OŠ Sela.
PRISUTNI: D.Gregurić, Z.Prihoda, A.Malović, D.Filipović
Odsutni: Ž.Protulipac, Ž.Tačković, Z.Marincelj
Sind.povjerenik: M.Žebčević Lukić
Ravnateljica: Đ.Bočina


D N E V N I    R E D:

1. Usvajanje zapisnika sa zadnje sjednice ŠO.
2. Izbor kandidata po raspisanom natječaju.
3. Ostala pitanje i prijedlozi.


Ad1.) Predsjednice ŠO D.Gregurić pozdravila je prisutne i predložila gore navedeni dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 
Na zapisnik sa zadnje sjednice ŠO nije bilo nikakvih primjedbi pa se jednoglasno usvaja.


Ad2.) Ravnateljica škole izvjestila je prisutne da je od 3.10.-11.10.2018.g. bio raspisan natječaj za sljedeća radna mjesta: uč.povijesti na nepuno neodređeno radnovrijeme, uč.HJ na nepuno određeno radno vrijeme, uč. eng.jezika nepuno neodređeno radno vrijeme, uč. biologije na nepuno određeno radno vrijeme i stručnog suradnika edukacijsko rehabilitacijskog smjera na nepuno neodređeno radno vrijeme. Natječaj je bio objavljen na Web stranic škole, Hrvatskom zavodu za zapošljevanje i oglasnoj ploči škole.
Za radno mjesto učitelja povijesti zamolbe je uputilo 9 kandidata. O svakom pojedinom kandidatu provedena je kratka rasprava i svi kandidati ispunjavaju uvjete iz natječaja.
Ravnateljica predlaže Mariju Kralj, mag.povijesti i mag. edukacije povijesti za radno mjesto učitelja povijesti na nepuno neodređeno radno vrijeme – ukupno 28 sati tjedno.
Članovi ŠO jednoglasno daju svoju suglasnost.

Za radno mjesto učitelja hrvatskog jezika zamolbe je uputilo 5 (pet) kandidata. Nakon provedene kratke rasprave o svakom pojedinom kandidatu, utvrđuje se da svi kandidati ispunjavaju uvjete iz natječaja. Ravnateljica predlaže Mateu Stanić za učiteljicu hrvatskog jezika na nepuno određeno radno vrijeme, ukupno 20 sati tjedno.
Članovi ŠO daju jednoglasno svoju prethodnu suglasnost.

Za radno mjesto učitelja engleskog jezika zamolbe su uputila dva (2) kandidata. Nakon provedene rasprave utvrđuje se da jedan kanidat ispunjava uvjete iz natječaja a drugi ne.
Ravnateljica predlaže Martinu Heski, dipl.uč,RN + pojačani eng.jezik, za učiteljicu engleskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme ukupno 4 sata tjedno.

Za učitelja biologije zamolbe je uputio samo jedan kandidat. Nakon proveden rasprave utvrđeno je da Monika Golubić ispunjava uvjete iz natječaja, pa ravnateljica predlaže zasnivanje radnog odnosa na određeno radno vrijeme.
Članovi Školskog odbora daju jednoglasno svoju prethodnu suglasnost.

Za radno mjesto stručnog suradnika – edukacijsko- rehabilitacijskog profila zamolbu je uputio samo jedan kandidat i to Marija Kralj.
Nakon rasprave utvrđeno je da imenovana ne ispunjava uvjete iz natječaja pa se radni odnos zasniva na određeno-nepuno radno vrijeme do 5 mjeseci odnosno do ponovog raspisivanja natječaja.
Članovi ŠO daju  jednoglasno svoju prethodnu suglasnot.
Popis svih kandidata je u prilogu ovoga zapisnika.

Ad2.) Ostala pitanja.
[bookmark: _GoBack]Članovi ŠO predlažu ravnateljici da ulazna vrata  školske zgrad  budu zaključana u popodnevnoj smjeni. Ravnateljica prihvaća prijedlog pa se donosi zaključak da ulazna vrata od škole budu zaključana od 15,30 sati.
Također se donosi odluka o obvezi preobuvanja obuće prilkom ulaska u školsku zgradu (obvezne šlape za sve učenike) te da se odluke izvjese na vidno mjesto u holu škole.

Završeno u 14 sat.

Zapisničar:                                                                                 Predsjednica Školskog odbora:
LJ. Hoborka                                                                                   Dubravka Gregurić 
