OSNOVNA ŠKOLA SELA
SELA 103
Klasa:003-06-01/17-08
Urbroj:2176-22-01/17-22
Sela, 1.6.2017.



Z A P I S N I K

[bookmark: _GoBack]sa zadnje sjednice Školskog odbora koja je održana 1.6.2017.godine s početkom u 13 sati u prostoru OŠ Sela.

Prisutni: Z.Marincelj, Z.Prihoda, A.Malović, D.Gregurić, D.Filipović, Ž. Protulipac
Odsutni: Ž.Tačković
Ravnateljica: Đ.Bočina
Zapisničar: Lj.Hoborka


Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa zadnje sjednice ŠO.
2. Usvajanje Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave.
3. Tekuća problematika.


Ad1). Predsjednica Školskog odbora D.Gregurić pozdravila je prisutne i predložila gore navedeni dnevni red koji je jednoglasno usvojen.
Na zapisnik sa zadnje sjednice Školskog odbora nije bilo nikakvih primjedbi pa se jednoglasno prihvaća.


Ad2). Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave ukratko je obrazložila tajnica škole a ravnateljica je također pojasnila neke stavke vezane uz postupak provedbe jednostavne nabave.
Provedena je kratka rasprava o navednom pravilniku, nije bilo nikakvih prijedloga i primjedbi pa se Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave jednoglasno prihvaća.

Ad3). Rvnateljica škole izvijestila je prisutne o stanju broja učenika u školi kao i o približavanju završetka nastavne godine, te problemima vezanim uz viškove i manjkove učitelja. Napomenilu je da će se sjednica ŠO tebati održati krajem šestog mjeseca ukoliko dođe do određenih tehnoloških viškova učitelja.

Završeno u 14 sati.



Zapisničar:                                                                                       Predsjednica Školskog odbora:
Lj.Hoborka                                                                                              Dubravka Gregurić
