                                                              Z A P I S N I K

sa sjednice Školskog odbora koja je održana 29.1.2019.godine s početkom u 13 sati u prostoru OŠ Sela.
Prisutni: D.Gregurić – pred., Z.Marincelj, Z.Prihoda, Ž.Protulipac, M.Sambol, D.Tanjić, A.Malović – članovi
Ravnateljica: Đ.Bočina
Zapisničar: LJ.Hoborka


DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa zadnje sjednice ŠO.
2. Usvajanje prijedloga Statuta OŠ Sela.
3. Usvajanje Financijskog izvješća za 2018.g. i izmjena Plana nabave za 2019.g.
4. Ostala pitanja.


Ad1). Predsjednica Školskog odbora pozdravila je prisutne i predložila gore navedeni dnevni red koji je jednoglasno usvojen.
Na zapisnik sa zadnje sjednice ŠO nije bilo nikakvih primjedbi pa se jednoglasno usvaja.

Ad2). Tajnica škole izjavila je da stupanjem na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi treba u roku od šest mjeseci uskladiti odredbe Statuta i druge opće akte škole. Izmjene prijedloga Statuta OŠ Sela ukratko je obrazložila ravnateljica i tajnica škole, te pojasnile odredbe Statuta koje se mijenjaju.  Članovi ŠO također su se uključili u raspravu oko izmjena pojedinih odredaba Statuta. Nakon provedene rasprave pristupilo se glasovanju za usvajanje. Svi prisutni članovi ŠO jednoglasno usvajaju prijedlog Statuta OŠ Sela. Prijedlog Statuta OŠ Sela upućuje se osinivaču Gradu Sisku i traži se prethodna suglasnost u skladu s člankom 72. Statuta OŠ Sela. 

Ad3). Računovođa škole ukratko je obrazložila sadržaj Financijskog izvješća za 2018.g. Nakon toga provedena je kratka rasprava oko pojedinih stavki financijskog plana. Članovi ŠO jednoglasno prihvaćaju Financijsko izvješće za 2018.g.
Također je računovođa škole obrazložila izmjene Plana nabave za 2019.g. Navedene izjene odnose se na sredstva za Energetsku obnovu školske zgrade. U prilogu izmjene Plana nabave.
Članovi ŠO jednoglasno usvajaju izmjene Plana nabave za 2019.g.
Ravnateljica škole izvjestila je prisutne da iznos od 98.996,00 kn isplaćen Sisak projektima za upravljanje projektom i administraciju Energetske obnove školske zgrade.

As4). Ravnateljica škole izvjestila je prisutne da bi radovi na obnovi školske zgrade trebali započeti 11.3.2019.g. a završiti 31.7.2019.g.

Završeno u 14 sati.


                    Zapisničar:                                                                  Predsjednica Školskog odbora:
             Ljiljana Hoborka                                                                  Dubravka Gregurić
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