OSNOVNA ŠKOLA SELA
SELA 103
Klasa: 003-06-01/17-08
Urbroj:2176-22-01/17-26
Sela, 30.8.2017.


                                                          Z A P I S N I K
Sa sjednice Školskog odbora koja je održana 30.8.2017.g. s početkom u 12 sati u prostoru OŠ Sela.

Prisutni: D.Gregurić, Z.Marincelj, Z.Prihoda, D.Filipović i Ž. Protulipac.
Odsutni: Ž. Tačković
Sind.povjerenik: M.Žebčević Lukić
Ravnateljica: Đ.Bočina
Zapisničar: Lj.Hoborka


DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa zadnje sjednice ŠO.
2. Davanje suglasnosti za izbor pomoćnika u nastavi po raspisanom natječaju.
3. Davanje suglasnosti do 60 dana za radno mjesto spremačice.
4. Ostala tekuća problematika.



Ad1). Predsjednica ŠO D:Gregurić pozdravila je prisutne i predložila gore navedeni dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. Na zapisnik sa zadnje sjednice ŠO nije bilo nikakvih primjedbi pa se zapisnik jednoglasno usvaja.

AD2). Ravnateljica izvješćuje prisutne da je bio raspisan natječaj za radno mjesto pomoćnika u nastavi  (ukupno 10 pomoćnika) u vremenu od 21.8. -28.8-2017.g. Natječaj je bio objavljen na Web stranicama HZZ-o i Web stranici škole.
Na natječaj se javilo u zakonskom roku 29 kandidata (popis kandidata u prilogu zapisnika).
Nakon proveden rasprave o svakom pojedinom kandidatu ravnateljica je predložila da se sa ljedećima zasnuje radni odnos na određeno nepuno radno vrijeme do kraja nastavne godine:
1. Melita Bakarić
2. Josipa Belajec
3. Irena Rajković
4. Ivica Stanić
5. Slavica Antolec
6. Danijela Jurković
7. Ivanka Šimek
8. Kristina Krnic
9. Tea Anić
10. Sanela Tubić
Imenovani kandidati ispunjavaju uvjete iz natječaja pa članovi ŠO daju ravnateljici svoju jednoglasnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno nepuno radno vrijeme sa navedenim kandidatima.

Ad3). Na upražnjeno radno mjesto spremačice u PRO Greda 5 sati i matičnoj školi Sela 3 sata ravnateljica traži suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno radno vrijeme do 60 dana za Snježanu Osonićki. Članovi ŠO daju jednoglasno svoju suglasnost.
Ravnateljica također traži suglasnost na određeno radno vrijeme do 60 dana za stručnog suradnika – edukacijsko rehabilitacijskog smijera (10 sati tjedno), kao i za učitelja kemije, biologije i prirode (10 sati tjedno), ukoliko iz Ureda državne uprave ne bude netko upućen.

Ad4). Ravnateljica izvješćuje prisutne da školska godina 2017./2018. počinje 4.9.2017.g. te je prvi tjedan u jutro smjena od 5. – 8. razreda a popodne učenici od 1. – 4. razreda. U PRO Greda i Žažina nastava se odvija uvijek u prvoj smjeni. 

Završeno u 13 sati.


Zapisničar:                                                                                             Predsjednica Školskog odbora:
[bookmark: _GoBack]Lj. Hoborka                                                                                                  Dubravka Gregurić   




